

# 重磅转会！内马尔登陆沙特

两年总收入可能高达4亿美元

昨天凌晨，足球转会市场传来重磅消息：沙特豪门利雅得新月官方宣布，签下巴黎圣日耳曼前锋、巴西球星内马尔，合同至2025年6月。内马尔将从这份合同中得到丰厚回报。据报道，内马尔两年的薪水将达到3亿美元，如果加上附加条款和商业收入，2025年内马尔的总收入可能会达到4亿美元。

昨天，巴黎圣日耳曼队足球俱乐部在其官博发布消息，称内马尔离开巴黎圣日耳曼，加盟沙特球队利雅得新月。

至此，当年叱咤欧洲赛场的巴萨“MSN”（梅西、苏亚雷斯、内马尔）组合已经全部离开欧洲联赛。一度让大巴黎大红大紫的“MMN”（梅西、姆巴佩、内马尔）也仅仅维系了两个赛季便匆匆解体。足球的世界里就是这样不断更迭，当这些代表着一个时代的名字相继远离了欧洲主流联赛的赛场，他们的身后依然是众人追随的目光，而欧洲联赛也在经历一个全新的时代。

据欧洲媒体报道称，内马尔不是没有为继续留在欧洲而努力过，他曾与包括曼联、皇马、拜仁等在内的豪门俱乐部取得过联系，但是巨额转会费和薪金待遇是这些俱乐部不愿承受之重。于是，沙特联赛得到了迎接又一名巨星加盟的机会。根据欧洲媒体的报道，利雅得新月为了得到内马尔，将支付1亿欧元的转会费，双方的合同期限为2年，他还将继续身披熟悉的10号球衣。

随着内马尔结束在大巴黎效力的6年时光，短暂拥有“MMN”组合的大巴黎如今只剩下姆巴佩带领球队继续前进。更早年间携手在巴萨叱咤风云的“MSN”组合也随着内马尔远走沙特而全部离开了欧洲联赛，巴萨时期的梅西、苏亚雷斯、内马尔被视为欧洲足球历史上最伟大的进攻三人组，如今在三个不同的联赛效力。

2014年夏天，当苏亚雷斯从利物浦转会至巴萨，便与梅

西、内马尔组成了“MSN”的最强组合。直到2017年，随着内马尔的离开，这个令人闻风丧胆的锋线组合解体，但是他们携手在各个赛场上留下的足迹和战功将会成为世界足坛永久的经典。

如今，梅西在迈阿密国际过得风生水起，他到来之后的迈阿密国际不仅人气和球市暴涨，球队战绩更是有了翻天覆地的变化。就在梅西加盟之后，迈阿密国际引进苏亚雷斯的呼声颇高。不过，此前效力于格雷米奥的苏亚雷斯目前还没有确定是否能够重返球场，他在不久前与格雷米奥提前一年终止了合同，双方的合同将于今年12月31日结束。在一次采访中，苏亚雷斯这样表示：“我和梅西梦想着可以一起退役，当我们还在巴萨效力的时候，就已经开始在计划这件事情了。”

“MSN”的另一个主角内马尔如今也即将踏上职业生涯新的征程，从2013年到2023年，内马尔在欧洲效力的时间不算太长，他职业生涯的巅峰也因为种种原因没有如外人所期盼的那样持续太久。

在足球金元风暴席卷之下，越来越多的国际足坛一线大牌球星登陆沙特职业联赛，而同样无法抵御沙特金元足球攻势的还有国际名帅。据沙特媒体透露，刚刚辞去意大利队主帅职务的曼奇尼即将与沙特足协就接手沙特国家队签下一份周期为4年的长约，这意味着曼奇尼将率沙特队征战2026年世预赛以及未来两届亚洲杯足球赛。

没有人可以肯定沙特人为足球的疯狂烧金会持续多少年，这是一个不可能以产出为投入提供回报的赛事，更多是沙特人希望绕着全世界打一圈足球牌。拒绝沙特的是那些希望在竞技层面有所斩获，所以必须留在欧洲尤其是欧冠赛场的球员。对于那些正在十字路口、面对未来疑虑渐增的球员和俱乐部，如果沙特人用钱来砸，接得住就是本事。

王帆



## 山东高速推进体教融合

新华社济南8月15日电 山东高速篮球俱乐部“高速校园篮球”体教融合签约仪式15日在济南举行，旨在推动竞技体育和学校体育深度融合，促进青少年身心健康健康发展。

据介绍，山东高速广泛开展校企合作，与来自济南西城实验中学（山东省实验中学西校）、莱州中华武校等32所学校签约授牌，为有潜力的学生提供更加职业、规范的专业培训，不断拓宽竞技体育人才培养的多样化路径，加大篮球青少年优秀人才储备，共同推动篮球事业发展。

“俱乐部的专业青训和校园篮球结合，为热爱篮球的孩子们搭建了高层次平台，让他们能够有机会享受优质的篮球教育，参加区域内乃至全国联赛，感受专业比赛的魅力，尽情绽放光彩。”山东烟台莱州汇泉学校校长杨国强说。

山东高速集团党委常委、副总经理毕京建表示，集团接手俱乐部以来，高度重视篮球后备人才培养，优化青训体系，创新培养机制，积极探索校企合作模式。山东省体育局副局长张炳臣认为，此次签约仪式是共同努力深化体教融合的生动实践，引领竞技篮

球和校园篮球的全面发展。希望校企双方建立起顺畅的沟通交流机制，有效推进后续工作开展，力争尽快见到成效，结出硕果。

据介绍，山东高速篮球俱乐部于2022年11月着手组建青年队，并聘任青训经验丰富的徐长锁担任俱乐部副总经理兼青训总教练，培养后备力量。今年夏天，俱乐部男篮青年队向一队输送了张新宇、马振钧两位小将，在近期的热身赛上两人均有不错的表现。下一步，俱乐部将进一步完善青训体系架构，建立良性后备人才储备机制。



张新宇（右）

## 韩聪退出 米兰奥运周期赛事

新华社北京8月15日电 北京冬奥会花样滑冰双人滑冠军韩聪15日晚通过个人微博账号发布了一条定位在内蒙古呼伦贝尔的帖文，宣布将退出米兰冬奥会周期的所有赛事。

“大家好，很抱歉今天遗憾地宣布：我决定退出米兰周期的所有赛事。北京冬奥会结束后，经过一年半的康复治疗，我目前的恢复情况不足以支撑再次回到赛场。未来我会继续以其他身份为花样滑冰事业奋斗，也希望隋能够勇敢追逐自己的梦想，我们永远是花滑路上最坚实的伙伴！”韩聪写道。

隋文静随即转发韩聪的微博并写道：“希望聪哥能早日康复，对于聪哥的伤病困扰，我是最能感同身受的。虽然遗憾，但我理解并支持聪哥的选择，无论何时何地，我们永远是对方的啦啦队、小太阳。”

韩聪去年9月被国际滑冰联盟正式任命为单双人滑技术委员会运动员委员。2022年2月夺得北京冬奥会双人滑金牌时，他和小他3岁的隋文静已经搭档15年，除奥运金牌外两人还携手获得过两届世锦赛冠军。

## 中超球员 锁喉对手被重罚

昨天，中国足球协会官网公布了两则处罚决定。其中，中超青岛海牛队27号球员郑龙因手掐对方球员颈部，被停赛4场，罚款人民币4万元。中超深圳市足球俱乐部官员蔡晓彬因辱骂球童被禁止进入比赛体育场2场，并罚款2万元。

足协在公告中表示：8月12日，当比赛进行到第86分钟时，青岛海牛队27号球员郑龙在无球状态下实施暴力行为，用手掐对方球员颈部，裁判员出示红牌将其罚令出场。最终，梅州客家主场1:0战胜青岛海牛。

足协在另一则公告中表示：8月13日，大连人队对阵深圳队的比赛进行到第90+5分钟时，深圳俱乐部官员蔡晓彬实施非体育行为辱骂球童，裁判员出示红牌将其罚离替补席。

中新

## 梅西率队 闯入美联储决赛

昨天上午，在美联储半决赛上，梅西领衔的迈阿密国际客场4:1横扫费城联盟，昂首闯入决赛。

开赛仅3分钟，迈阿密取得梦幻开局，克里夫后场送出精准直塞球，约瑟夫·马丁内斯禁区内低射远角破门。第20分钟，迈阿密扩大领先优势，约瑟夫·马丁内斯传球，梅西在距离球门30米处低射右下角破门。梅西自加盟迈阿密后场场都有进球，6场比赛共计攻入9球。上半场补时第3分钟，泰勒送出精准直塞球，阿尔巴禁区内射门入网，迈阿密取得3球领先。下半场易边再战，第73分钟，贝多亚射门得分为费城联盟扳回一分。第84分钟，替补出场的鲁伊斯破门，为迈阿密将比分锁定在4:1。肖禾